

## 日本岡山大學牙醫系學生至北醫大進行學術交流

本校牙醫學系姊妹校日本岡山大學牙醫學系，宮脇卓也教授今年 10 月帶領 4 位同學至牙醫學系進行為期 1 個月的「牙醫臨床見習」學術交流活動。口腔醫學院特別於 10 月 1 日上午假院口腔醫學大樓會議室舉行開幕式。

由牙醫學系鄭信忠主任主持，口腔醫學院蔡恒惠副院長代表歡迎，並邀請領隊老師宮脇卓也教授致辭，隨後安排 4 位學生與牙醫學系學生共同上課，進行面對面交流及認識學校環境，體驗臺日學生及文化的異同。臨床見習規劃，包含參與學校課程，與牙醫學系學生共同上課 1 週，再前往三家附屬醫院牙科部進行 3 週的臨床見習。



交流期間，牙醫學系特別安排由系學生會長陪伴團成員，帶領岡山大學學生進行課堂間學習交流，並在課餘及假日時間，安排參訪臺北近郊美食與重要景點，讓日本學生能深刻了解並融入臺灣文化。【圖：蔡恒惠副院長（左 1）與鄭信忠主任（右 1）與岡山大學學生合影】



岡山大學 4 位同學於 10 月 31 日結束本次臨床見習，每位學生此行都留下深刻的印象，對本校牙醫學系的課程安排、同學的熱情接待，皆深受感動，也深表感謝。最後，牙醫學系又精心為 4 位岡山大學學生舉辦見習閉幕式，並由蔡副院長頒發結業證書，結束本次的見習之旅。【圖：鄭信忠主任中致贈專書給岡山大學來訪師生】

（文/口腔醫學院）